

Naputci vezani za traženje demonstratora

DEMONSTRATURE

Poštovani nastavnici,

kako je 8. studenoga 2018. stupio na snagu **Zakon o obavljanju studentskih poslova** mijenja se i način odobrenja zahtjeva za demonstrature (NN 96/2018).

Naime, sada se Ugovor o obavljanju studentskog posla mora sklopiti PRIJE obavljanja studentskog posla i Ugovor se zaključuje za SVAKI KALENDARSKI MJESEC te je sklapanje Ugovora uvjet za početak obavljanja studentskog posla.

Tako će nastavnik već UNAPRIJED morati znati **ime i prezime studenta-demonstratora** za taj **određeni mjesec obavljanja demonstrature** i dostaviti ga u Dekanat na urudžbeni zapisnik na Obrascu – Zahtjev za odobrenje demonstrature (u privitku) najkasnije 8 dana prije početka tekućeg mjeseca obavljanja demonstrature.

Nakon dostavljanja odluke o odobravanju demonstrature od strane prodekanice za studente i studijske programe, nastavnik treba OBAVIJESTITI studenta-demonstratora da podigne Ugovor u Student servisu za taj određeni mjesec obavljanja demonstrature (npr. 1. ožujka – 31. ožujka 2019.) i dostaviti ga POTPISANOG u Dekanat.

Nakon odrađenog mjeseca studenta-demonstratora, nastavnik nakon odrađene demonstrature u roku od 5 dana dostavlja u Dekanat na urudžbeni zapisnik **Obrazac – Izvješće o izvršenoj demonstraturi za svaki pojedini mjesec i za svakog pojedinog studenta-demonstratora.**

Nakon DOSTAVLJENOG Izvješća, Ugovor o obavljanju studentskog posla studenta-demonstratora prosljeđuje se na procesuiranje u Jedinicu za financije i računovodstvo te nakon toga u Student servis.

*Napominjemo, kako sukladno članku 71. Pravilnika o studiranju na diplomskim studijima Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, demonstrator sudjeluje u nastavi najviše 135 sati semestralno, a najmanje 30 sati semestralno te da **ukupni sati demonstrature na kolegiju ne smiju prijeći 40% norma-sati praktične nastave određenog kolegija.**

LJUBAZNO VAS MOLIMO DA SE PRIDRŽAVATE GORE NAVEDENIH UPUTA JER U PROTIVNOM VAM NEĆE BITI ODOBREN ZAHTJEV ZA DEMONSTRATURU.